
Esclarecimento 20/11/2023 09:11:28

Sou da empresa APTO BRASIL de Curitiba/PR e atuamos em todo território
brasileiro por meio de nossa rede credenciada. Pergunto se podemos executar
o  objeto  licitado  por  meio  de  nossa  parceira  clínica  credenciada  em Porto
Alegre? Sendo que a responsabilidade pelo contrato será única e exclusiva de
nossa empresa Apto Brasil.

Fechar

Firefox https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_aviso...
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Resposta 20/11/2023 09:11:28

As exigências editalícias dispõem, no item 10 do Edital, as condições a serem
comprovadas/declaradas.  Especificamente  no  subitem 10.4.4.2.  a  10.4.4.4.
estão contidas as possibilidades aceitas pela Conab.

Fechar

Firefox https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_aviso...
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UASG:   135315  -  CONAB-
SUPERINTENDENCIA
REGIONAL/RS
Pregão  nº:  32023  -
(Decreto  Nº
10.024/2019)
Modo de Disputa: Aberto
Fornecedores

Esclarecimento:
(20/11/2023 09:11:28 )

Mensagem: Sou  da  empresa  APTO  BRASIL  de
Curitiba/PR e atuamos em todo território brasileir...

Resposta: As exigências editalícias dispõem, no item
10 do Edital, as condições a serem co...

Mensagem:

Impugnação Esclarecimento Aviso

    Caracteres restantes: 20000

Resposta:

    Caracteres restantes: 10000

Enviar Fechar

Pregão Eletrônico https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/quadro_avisos1.asp?...
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